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PROTOKÓŁ NR 183/2022 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

w dniu 05 września 2022 r. 

        

 

P r o p o n o w a n y    p o r z ą d e k: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia Zarządu Powiatu. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Zarządu Powiatu.  

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu. 

4. Sprawy finansowe m.in.: 

     - uchwały finansowe Zarządu Powiatu, 

     - informacje kierowników jednostek organizacyjnych o dokonaniu zmian finansowych. 

5. Sprawy bieżące m.in.: 

    - Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie upoważnienia Dyrektora Zespołu Szkół  

       Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu do  

       podejmowania wszelkich działań w zakresie realizacji Rządowego programu  

       rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie  

       technologii informacyjno-komunikacyjnych na lata 2020-2024 – „Aktywna tablica”, 

    - Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie rozszerzenia i udzielenia upoważnień  

      kierownikom powiatowych jednostek organizacyjnych do składania oświadczeń woli    

      związanych z prowadzeniem bieżącej działalności Powiatu, 

    - projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Zarząd  

      Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Gminą Bierawa, 

    - projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Zarząd  

      Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Polska Cerekiew, 

    - projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Zarząd  

      Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Reńska Wieś. 
 

     6. Zakończenie posiedzenia.    

                                                 

Obecni na Zarządzie: 

1. Adwokat – Pan Mirosław Semeniuk. 

 

Ad. 1 Pan Starosta Paweł Masełko powitał zebranych i stwierdził prawomocność posiedzenia 

Zarządu Powiatu.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad. 2 Pan Starosta przedstawił porządek posiedzenia. W wyniku głosowania przy  

4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

przyjął jednogłośnie zaproponowany porządek obrad.  

Porządek obrad w załączeniu do protokołu. 
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Ad. 3 Następnie Pan Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie Protokołu Nr 180/2022  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 18.08.2022 roku. W wyniku głosowania przy 4 głosach 

„za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) protokół został jednogłośnie 

przyjęty. 

Ad. 5 Pan Starosta poinformował Członków Zarządu Powiatu, że znów pojawiły się śnięte 

ryby. Służby odławiają je w ilości kilkuset kg dziennie i czekają na wyniki badań wody. 

Następnie Pan Starosta powiedział, że chciałby, aby dzisiaj podjęli decyzję odnośnie 

postępowania ugodowego z Miejskimi Wodociągami i Kanalizacją w Kędzierzynie-Koźlu  

w sprawie opłat za odprowadzanie wód opadowych. W środę jest termin zawezwania do ugody 

i chciałby, aby to była decyzja Zarządu Powiatu a nie tylko Starosty.  

Na posiedzenie Zarządu przybył Adwokat Pan Mirosław Semeniuk, który poinformował 

obecnych, że otrzymali zawiadomienie z Sądu o terminie próby zawarcia ugody z Miejskimi 

Wodociągami i Kanalizacją w Kędzierzynie-Koźlu w dniu 07.09.2022 roku o godzinie 14:00. 

Należności na dzień 04 luty br. to kwota 382.506,00zł. a na dzień 30 czerwca br. jest to już 

kwota 678.352,00zł.  

Pan Starosta powiedział, że jeśli zostanie zawarta ugoda to chciałby, aby wynegocjowana kwota 

została zapłacona w tym roku. 

Pan M. Wojciechowski powiedział, że będą środki ze sprzedaży przez Gminę Reńska Wieś 

szkoły w Komornie i Powiat powinien do końca roku otrzymać z tego 50% kwoty sprzedaży. 

Pan M. Semeniuk zwrócił uwagę, że jeżeli ta ugoda zostanie podpisana to jednocześnie 

akceptujemy kwotę i ich cennik, z którego już co kwartał będą naliczać opłaty.  

Członkowie Zarządu zwrócili uwagę, że inne instytucje w Kędzierzynie-Koźlu chociażby 

Spółdzielnia Mieszkaniowa też się sądzą z Miejskimi Wodociągami w kwestii wód opadowych. 

Pan Starosta powiedział, że chcieliby się dogadać odnośnie naliczonych odsetek i kosztów 

postępowania.  

Adwokat M. Semeniuk powiedział, że w przypadku zawarcia ugody i niezakwestionowania jej 

przez Sąd w ciągu 7 dni ugoda staje się prawomocna. Potrzebowałby wtedy uchwałę Zarządu 

Powiatu wyrażającą zgodę na zawarcie ugody na warunkach wynegocjowanych przez 

Prawnika lub Starostę.  

W dalszej kolejności Pan Starosta przypomniał, że jest jeszcze sprawa pozwu nauczycieli 

Szkoły Specjalnej w Kędzierzynie-Koźlu odnośnie dodatków za warunki trudne. Pan  

M. Semeniuk pokrótce, przedstawił aktualny stan sprawy.  

Adwokat M. Semeniuk opuścił posiedzenie Zarządu Powiatu celem przygotowania projektu 

uchwały odnośnie wyrażenia zgody na zawarcie ugody z Miejskimi Wodociągi i Kanalizacją  

w Kędzierzynie-Koźlu. 

Ad. 4 Następnie Zarząd Powiatu przeszedł do spraw finansowych i Pan Starosta oddał głos 

Skarbnik Powiatu Pani E. Krahl. 

Pierwsza uchwała przedstawiona przez Panią Skarbnik została przygotowana w związku  

z otrzymaniem dotacji celowej z budżetu państwa w kwocie 14.000,00zł. na realizacje zadań 

wynikających z Rządowego programu rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji 
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uczniów i nauczycieli w zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych na lata 2020-

2024 „Aktywna Tablica”. Zadanie będzie realizowane przez Zespół Szkół Żeglugi Śródlądowej 

w Kędzierzynie-Koźlu.  

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za”  

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął 

Uchwałę Nr 183/771/2022 w sprawie zmian budżetu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 

rok 2022. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Pani Skarbnik poinformowała, że w kolejnej uchwale uwzględniła wniosek Starostwa 

Powiatowego w miejscu o dokonanie zmian w planie wydatków na kwotę 7.000,00zł. w celu 

zabezpieczenia środków na wydatki związane z wydawaniem orzeczeń o niepełnosprawności. 

Zmniejszono § 4170 - wynagrodzenia bezosobowe o tą kwotę i zwiększono o tą kwotę § 4390. 

Ujęła również wniosek II Liceum Ogólnokształcącego z poprzedniego posiedzenia Zarządu  

o przeniesienie środków w wysokości 5.000,00zł. z umów zleceń na umowy zlecenia pomiędzy 

rozdziałami - dotyczy wynagrodzenia dla nauczyciela prowadzącego chór szkolny oraz 

realizującego zajęcia teatralne. W rozdziale 80120 zmniejsza się o tą kwotę § 4170 i o tą kwotę 

zwiększa się w rozdziale 80195 § 4170.  

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za”  

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął 

Uchwałę Nr 183/772/2022 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

na rok 2022. 

Uchwała i pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pani Skarbnik przedstawiła wniosek Starostwa w miejscu o zabezpieczenie środków 

w wysokości 33.674,40zł. na wypłatę odprawy emerytalnej dla pracownika Starostwa.   

W wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na uruchomienie z rezerwy środków na ten 

cel i ujęcie w uchwale na najbliższej Sesji. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowo-

Budżetowego celem dalszej realizacji.  

Pismo w załączeniu do protokołu.  

Następnie Pan Starosta przedstawił przygotowaną przez Wydział Oświaty uchwałę 

upoważniającą Panią Agnieszkę Kossakowską Dyrektora Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej 

w Kędzierzynie-Koźlu do podejmowania wszelkich działań odnośnie realizacji Rządowego 

programu „Aktywna tablica”. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku 

głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 183/773/2022 w sprawie upoważnienia 

Dyrektora Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-

Koźlu do podejmowania wszelkich działań w zakresie realizacji Rządowego programu        

rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie        

technologii informacyjno-komunikacyjnych na lata 2020-2024 – „Aktywna tablica”. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 
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Pani Skarbnik zwróciła się do Członków Zarządu z zapytaniem o zmianę wysokości wskaźnika 

wzrostu płac do prac nad budżetem na 2023 rok. Gdy podejmowali uchwałę była mowa  

o wskaźniku 7,8% a ostatecznie Rząd przyjął 9,8%. Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na 

przygotowanie zmiany do uchwały. 

W dalszej kolejności Zarząd przeszedł do tematów Oświatowych i Pan Starosta przedstawił 

wniosek Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej o pozytywne zaopiniowanie powołań na 

stanowiska kierownicze od 01.09.2022 do 31.08.2027: wicedyrektora, kierownika internatu, 

kierownika praktyk, kierownika statku.  

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała prośbę Dyrektor Szkoły 

dotyczącą wyrażenia przez Zarząd Powiatu opinii nt. przedłużenia powierzenia Pani Justynie 

Miedzak-Dyka stanowiska wicedyrektora szkoły do dnia 31.08.2027r. Kandydatka posiada 

wyróżniającą ocenę pracy, pozytywną opinię Rady Pedagogicznej ZSŻŚ. Pan Starosta poddał 

pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, 

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przedłużenie 

powierzenia stanowiska wicedyrektora Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów 

Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Pani Justynie Miedzak-Dyka do 31 sierpnia 2027 roku. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała prośbę Dyrektor Szkoły 

dotyczącą wyrażenia przez Zarząd Powiatu opinii nt. przedłużenia powierzenia Pani Elżbiecie 

Żarskiej stanowiska kierownika internatu mieszczącego się przy ZSŻŚ do dnia 31.08.2027r. 

Kandydatka posiada wyróżniającą ocenę pracy, pozytywną opinię Rady Pedagogicznej ZSŻŚ. 

Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach 

„za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę 

na przedłużenie powierzenia stanowiska kierownika internatu w Zespole Szkół Żeglugi 

Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Pani Elżbiecie Żarskiej do  

31 sierpnia 2027 roku. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała prośbę Dyrektor Szkoły 

dotyczącą wyrażenia przez Zarząd Powiatu opinii nt. przedłużenia powierzenia Panu 

Tomaszowi Sitnik stanowiska kierownika praktyk przy ZSŻŚ do dnia 31.08.2027r. Kandydat 

posiada wyróżniającą ocenę pracy, pozytywną opinię Rady Pedagogicznej ZSŻŚ. Pan Starosta 

poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za”  

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

przedłużenie powierzenia stanowiska kierownika praktyk w Zespole Szkół Żeglugi 

Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Panu Tomaszowi Sitnik do  

31 sierpnia 2027 roku. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty pozytywnie zaopiniowała prośbę Dyrektor Szkoły 

dotyczącą wyrażenia przez Zarząd Powiatu opinii nt. przedłużenia powierzenia Panu 

Marcinowi Czech stanowiska kierownika statku w ZSŻŚ do dnia 31.08.2027r. Kandydat 
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posiada wyróżniającą ocenę pracy, pozytywną opinię Rady Pedagogicznej ZSŻŚ. Pan Starosta 

poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za”  

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

przedłużenie powierzenia stanowiska kierownika statku w Zespole Szkół Żeglugi Śródlądowej 

im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Panu Marcinowi Czech do 31 sierpnia 2027 

roku. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się do Zarządu 

Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody na godziny ponadwymiarowe dla kierownika praktyk Pana 

Tomasza Sitnik w wysokości 0,33 etatu w związku z brakiem nauczycieli języka polskiego. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do powyższej prośby. Pan 

Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” 

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

godziny ponadwymiarowe kierownika praktyk w Zespole Szkół Żeglugi Śródlądowej im. 

Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Panu Tomaszowi Sitnik w wymiarze 0,33 etatu 

tj. 6 godzin języka polskiego. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Kolejne pismo Dyrektor ZSŻŚ dotyczyło wyrażenia zgody na godziny ponadwymiarowe dla 

kierownika statku Pana Marcina Czech w wysokości 0,28 etatu w związku z brakiem 

nauczycieli przedmiotów zawodowych. Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała 

przychylenie się do powyższej prośby. Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek 

i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na godziny ponadwymiarowe kierownika 

statku w Zespole Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-

Koźlu Panu Marcinowi Czech w wymiarze 0,28 etatu tj. 6 godzin przedmiotów zawodowych. 

Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się do Zarządu 

Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody na godziny ponadwymiarowe dla wicedyrektor Pani 

Justyny Miedzak-Dyka w wysokości 0,22 etatu w związku z brakiem nauczycieli matematyki. 

Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do powyższej prośby. Pan 

Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” 

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

godziny ponadwymiarowe wicedyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów 

Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Pani Justynie Miedzak-Dyka w wysokości 0,22 etatu tj.  

5 godzin matematyki. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu zwróciła się do Zarządu 

Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody na godziny ponadwymiarowe dla kierownika internatu 

Pani Elżbiety Żarskiej w wysokości 0,17 etatu w związku z brakiem instruktora pływania. Pani 

Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do powyższej prośby. Pan 

Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” 
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(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na 

godziny ponadwymiarowe kierownika internatu w Zespole Szkół Żeglugi Śródlądowej im. 

Bohaterów Westerplatte w Kędzierzynie-Koźlu Pani Elżbiecie Żarskiej w wysokości 0,17 etatu 

tj. 1 godz. nauki pływania, 3 godz. internatu. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do 

Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pani Dyrektor Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu w związku  

z dodatkowymi obowiązkami związanymi z kształceniem w zawodzie technik żeglugi 

śródlądowej zwróciła się do Zarządu Powiatu z prośbą o zwolnienie jej z realizacji 3 godzin 

obowiązkowych tygodniowych zajęć dydaktycznych w terminie od 01.09.2922 do końca 

kadencji dyrektora szkoły. Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała, aby w związku 

z trudną sytuacją kadrową na rynku pracy nauczycieli udzielić zwolnienia na rok szkolny 2022-

2023. Pani Dyrektor jest nauczycielem matematyki a w zakresie nauczania tego przedmiotu 

występują największe braki kadrowe. Rok szkolny 20223/2024 jest kolejnym rokiem  

o zwiększonej w naborze liczbie uczniów. Tworzenie kolejnych oddziałów będzie wymagało 

zwiększenia etatu nauczycieli w tym nauczycieli matematyki, w zakresie których Pani Dyrektor 

posiada kwalifikacje. Pan Starosta poddał pod głosowanie propozycję Pani Kierownik 

Wydziału Oświaty i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka,  

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zwolnienie Pani Agnieszki 

Kossakowskiej dyrektora w Zespole Szkół Żeglugi Śródlądowej im. Bohaterów Westerplatte 

w Kędzierzynie-Koźlu z realizacji 3-ch godzin obowiązkowych tygodniowych zajęć 

dydaktycznych na rok szkolny 2022-2023. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do 

Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo Wydziału Oświaty w sprawie podziału 

dodatkowej kwoty części oświatowej subwencji ogólnej na rok 2022 dla powiatu w związku  

z realizacją zadania związanego z zatrudnieniem nauczycieli pedagogów, pedagogów 

specjalistycznych, psychologów, logopedów lub terapeutów pedagogicznych od 01.09.2022 

roku w kwocie 53.701,00zł. Wydział Oświaty przygotował podział wyżej wymienionych 

środków na sześć szkół prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego oraz Liceum 

Ogólnokształcące prowadzone przez Wojewódzki Zakład Doskonalenia Zawodowego  

w Opolu. Członkowie Zarząd zaakceptowali przygotowany przez Wydział Oświaty w miejscu 

podział dodatkowej kwoty części oświatowej subwencji ogólnej na 2022 rok w kwocie 

53.701,00zł. Pani Skarbnik poinformowała, że zwiększenie planów finansowych szkół zostanie 

uwzględnione w uchwale finansowej na Sesji. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do 

Wydziału Oświaty oraz Wydziału Finansowo-Budżetowego.  

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Wydziału Oświaty w sprawie dokonania zmian  

w planie finansowym oświaty w związku z przyznaniem dotacji celowej w wysokości 

14.000,00zł. w ramach Rządowego programu rozwijania szkolnej infrastruktury oraz 

kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie technologii informacyjno- komunikacyjnych na 

lata 2020-2024 – Aktywna Tablica w roku 2022. Pani Skarbnik poinformowała obecnych, że 
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powyższa zmiana została wprowadzona dzisiejszą uchwałą finansową. Sprawę przekazano do 

dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Kolejne pismo Wydziału Oświaty dotyczyło podziału dodatkowej kwoty części oświatowej 

subwencji ogólnej na rok 2022 dla Powiatu w związku ze zmianami od 01.09.2022 roku  

w zakresie wynagrodzenia dotychczasowych nauczycieli stażystów i nauczycieli 

kontraktowych tj. aktualnie nauczycieli początkujących. Powiat na finansowanie powyższego 

zadania otrzymał dodatkową kwotę części oświatowej subwencji ogólnej w wysokości 

185.622,00zł. Wydział Oświaty przygotował zestawienie podziału środków dla 11 jednostek 

oświatowych. W wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka,  

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na dokonanie zwiększenia 

planów finansowych szkół i placówek oświatowych w przedstawionej propozycji. 

Pani Skarbnik poinformowała obecnych, że powyższa zmiana zostanie ujęta w uchwale 

finansowej na najbliższej Sesji. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału 

Finansowo-Budżetowego oraz Wydziału Oświaty. 

Ksero pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił prośbę Dyrektora Bursy Szkolnej w Kędzierzynie-Koźlu  

o zawarcie z nim jako Dyrektorem Bursy dodatkowej umowy w zakresie prowadzenia zajęć 

opiekuńczo-wychowawczych w wymiarze 3/30 etatu. Pan Dyrektor uzasadnił prośbę 

zwiększoną liczbę wychowanków w stosunku do planowanej w projekcie arkusza organizacji. 

Biorąc pod uwagę pracę Bursy 7 dni w tygodniu niemożliwa jest realizacja pracy opiekuńczo-

wychowawczej przez 5 wychowawców.  

Pan Starosta zwrócił się o przygotowanie przez Panią Kierownik Wydziału Oświaty informacji 

na temat kursów organizowanych we wrześniu br., gdzie uczestnicy kursów będą przebywać w 

Bursie, gdyż informacja o ilości wychowanków będzie podawana do SIO.   

Pan Starosta poddał pod głosowanie prośbę Dyrektora Bursy Szkolnej i w wyniku głosowania 

przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

wyraził zgodę na zawarcie z Dyrektorem Bursy Szkolnej dodatkowej umowy w zakresie 

prowadzenia zajęć opiekuńczo-wychowawczych w wymiarze 3/30 etatu. Sprawę przekazano 

do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pani Dyrektor Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Kędzierzynie-Koźlu 

zwróciła się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody na zatrudnienie osoby 

niebędącej nauczycielem Pana Ryszarda Robaszewskiego na stanowisku nauczyciela 

przedmiotów zawodowych branży mechanicznej w wymiarze 66 godzin w semestrze I i 66 

godzin w semestrze II w okresie od 01.09.2022 do 23.06.2023 roku. Obecnie nie ma możliwości 

zatrudnienia osoby posiadającej wymagane kwalifikacje w zakresie przygotowania 

pedagogicznego. Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do 

powyższej prośby. Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku 

głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na powyższe. Sprawę przekazano do dalszej 

realizacji do Wydziału Oświaty. 
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Pisma w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo poprzedniej Pani Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1  

w Kędzierzynie -Koźlu informującej o złym stanie dachu budynku internatu i zalewaniu 

podczas deszczu pomieszczenia Publicznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, które 

znajdują się na najwyższym piętrze, część klatki schodowej oraz pomieszczenia 

wynajmowanego przez gabinet dentystyczny. Pani Dyrektor Zespołu Szkół Nr 1  

w Kędzierzynie-Koźlu prosi o uwzględnienie w przyszłorocznym budżecie remontu dachu, 

inwentaryzacji i projektu. Zarząd Powiatu postanowił, aby Pani Dyrektor wykonała wycenę 

naprawy dachu i zgłosiła zalanie do ubezpieczyciela. Sprawę przekazano do dalszej realizacji 

do Wydziału Oświaty. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił projekty uchwał Rady Powiatu w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie przez Zarząd Powiatu porozumień z Gminami: Reńska Wieś, 

Polska Cerekiew, Bierawa w sprawie przekazania zadań własnych Powiatu w zakresie 

zimowego utrzymania dróg. Poinformował, że w Gminie Bierawa wykorzystano dotacje  

w wysokości 29,08%, w Gminie Polska Cerekiew w wysokości 28,00%, a w Gminie Reńska 

Wieś w wysokości 72,72%. Pan Starosta poddał kolejno uchwały pod głosowanie i w wyniku 

głosowania: 

- 4 głosami „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie przez Zarząd Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Gminą 

Reńska Wieś, 

- 4 głosami „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie przez Zarząd Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Gminą 

Polska Cerekiew, 

- 4 głosami „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt Uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie przez Zarząd Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego porozumienia z Gminą 

Bierawa. 

Powyższe projekty Uchwał przekazano do Przewodniczącej Rady Powiatu celem dalszego 

procedowania. 

Ksera projektów uchwał w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta przedstawił przygotowany przez Wydział Zamówień Publicznych i Administracji 

projekt uchwały w sprawie rozszerzenia i udzielenia upoważnień kierownikom powiatowych 

jednostek organizacyjnych do składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej 

działalności Powiatu. Uzasadniając podjęcie powyższej uchwały Pan Kierownik wskazał,  

że podjęcie powyższej uchwały jest niezbędne w celu uprawnienia dyrektorów jednostek 

organizacyjnych Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego do udzielenia dalszych pełnomocnictw 

firmie Energa Obrót S.A. w Gdańsku do dokonywania wszelkich czynności faktycznych  

i prawnych związanych z procesem zmiany sprzedawcy energii elektrycznej i do zawarcia 

umowy dostarczania energii elektrycznej. Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie  
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i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 183/774/2022 w sprawie 

rozszerzenia i udzielenia upoważnień kierownikom powiatowych jednostek organizacyjnych 

do składania oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności Powiatu.  

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta odczytał przygotowaną przez Adwokata Pana M. Semaniuka uchwałę 

w sprawie zawarcia ugody z Miejskimi Wodociągami i Kanalizacją w Kędzierzynie-Koźlu.  

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za”  

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął 

Uchwałę Nr 183/775/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie ugody przed Sądem 

Rejonowym w Kędzierzynie-Koźlu z Miejskimi Wodociągami i Kanalizacją w Kędzierzynie-

Koźlu. 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił stanowisko Wójta Gminy Reńska Wieś  

w sprawie uwag Wydziału Zarzadzania Kryzysowego i Zdrowia odnośnie uzgodnienia projektu 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Reńska Wieś. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Dyrektor Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się do Zarządu 

Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody na przydział od 03.10.2022 roku 5 godzin 

ponadwymiarowych Panu Adamowi Wali pełniącemu funkcję wicedyrektora. Pan Dyrektor 

uzasadnił swoją prośbę tym, że w bieżącym systemie planistycznym podział godzin 

ponadwymiarowych innym nauczycielom jest technicznie niemożliwy. Pani Kierownik 

Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do powyższej prośby. Pan Starosta poddał 

pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko,  

B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na 

powyższe. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu.  

Pan Dyrektor Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się do 

Zarządu Powiatu o zabezpieczenie środków w wysokości 6.500,00zł. na organizację imprezy 

kończącej sezon na Powiatowej Przystani Szkwał pn. Koncertowe Echo Lata, 

współorganizowaną z MOK Kędzierzyn-Koźle oraz Jazz Club Kameleon. Impreza planowana 

jest na 09.09.2022 rok na godzinę 19:00. Członkowie Zarządu w wyniku głosowania przy  

4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) postanowili 

uruchomić ze środków promocji kwotę 5.000,00zł. na organizację powyższej imprezy do 

godziny 24:00. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Promocji oraz do 

Wydziału Finansowo-Budżetowego. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił prośbę Pana Dyrektora Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-

Koźlu o wyrażenie zgody na przydzielenie Pani Beacie Lipok 2 godzin ponadwymiarowych na 

prowadzenie zajęć z informatyki. Pan Dyrektor uzasadnił swoją prośbę polityką kadrową 

szkoły, półtora rocznikiem oraz brakiem kadry zawodowej zainteresowanej pracą w szkole. 
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Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała przychylenie się do powyższej prośby. Pan 

Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” 

(P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie 

wyraził zgodę na powyższe. Sprawę przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pan Dyrektor Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się również do Zarządu 

Powiatu o wyrażenie zgody na przydzielenie mu 3 godzin ponadwymiarowych na prowadzenie 

zajęć zawodowych w technikum spedycyjnym z przedmiotu pracownia transportu. Pan 

Dyrektor uzasadnił swoją prośbę polityką kadrową szkoły, półtora rocznikiem, brakiem kadry 

zawodowej zainteresowanej pracą w szkole. Pani Kierownik Wydziału Oświaty zaproponowała 

przychylenie się do powyższej prośby. Pan Starosta poddał pod głosowanie powyższy wniosek 

i w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na powyższe. Sprawę 

przekazano do dalszej realizacji do Wydziału Oświaty. 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

Pan Starosta przedstawił pismo Kierownika Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Zdrowia  

w sprawie funkcjonowania szkół i jednostek powiatowych w sytuacji ograniczeń w dostawach 

energii elektrycznej oraz cieplnej. Członkowie Zarządu zastanawiali się nad ewentualnym 

zakupem agregatów prądotwórczych. Zobowiązano Panią Skarbnik do sprawdzenia czy ze 

środków Zarządzania Kryzysowego można dokonać takiego zakupu. Postanowiono powrócić 

do tematu na jednym z kolejnych posiedzeń Zarządu Powiatu.  

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pan Starosta przedstawił potrzebę zakupu podbieraków na ryby ze środków 

Zarządzania Kryzysowego pod kątem tego co się dzieje aktualnie na Kanale. Rozmawiał  

z Komendantem, który zwrócił się o taki sprzęt. Otrzymywane dotychczas podbieraki  

z Polskiego Związku Wędkarskiego są różnej jakości i wytrzymałości. Pan Starosta 

zaproponował zakup 5 sztuk porządniejszych podbieraków na ryby. Członkowie Zarządu  

w wyniku głosowania przy 4 głosach „za” (P. Masełko, B. Łotecka, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) postanowili zakupić 5 szt. podbieraków na ryby ze środków Zarządzania 

Kryzysowego. Sprawę przekazano do realizacji Kierownika Wydziału Zarządzania 

Kryzysowego i Zdrowia.  

Pismo w załączeniu do protokołu. 

Na zakończenie Pan Starosta zwrócił się do Pani Skarbnik o przeanalizowanie budżetu w celu 

wygospodarowania środków na remonty cząstkowe na drogach.  

Pani Skarbnik powiedziała, że jak otrzyma sprawozdania z dochodów za m-c sierpień to po ich 

przeanalizowaniu przygotuje taką informację na Zarząd. 

Ad. 6 Na tym Pan Starosta P. Masełko zakończył 183 posiedzenie Zarządu Powiatu. 

Protokołowała:                                                                                                                            

K. Pocalun                                                                                                                                        STAROSTA  

                                                                                                               Paweł Masełko 


